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Контактний телефон +38(050) 5647308 
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Обсяг та ознаки 

дисципліни 

Обов’язкова дисципліна, змістових модулів – 2. 

Форма контролю: екзамен. 

Загальна кількість кредитів – 5, годин – 150,  

у т.ч. лекції – 32 години, практичні заняття – 16 годин,  

самостійна робота – 102 години.  

Формат: очний (Offline / Face to face) / дистанційний (Online) 

Мова викладання: українська  

Консультації 

Консультації проводяться відповідно до Графіку, розміщеному в 

інформаційному ресурсі moodle.kntu.kr.ua; у режимі відео 

конференцій Zoom, через електронну пошту, Viber, Messenger, 

Telegram, Instagram, WhatsApp за домовленістю. 

Пререквізити 

Враховуючи послідовність накопичення знань та інформації, 

дисципліна вивчається після викладання наступних дисциплін: історія 

оподаткування, нормативно-аналітичного забезпечення податкових 

відносин, податкова система України, податковий консалтинг і аудит 

 

 

1. Мета і завдання дисципліни 

Мета викладання навчальної дисципліни «Оподаткування суб’єктів господарювання 

та установ державного сектору економіки» є придбання теоретичних знань щодо 

оподаткування суб’єкта господарювання і установ державного сектору економіки та оцінки 

ефективності їх податкової політики, набуття практичних навичок щодо податкових 

розрахунків всіх видів податків та обов’язкових внесків з метою прийняття управлінських 

рішень щодо встановлення напрямів податкової оптимізації суб’єктів господарювання. 
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Завдання дисципліни «Оподаткування суб’єктів господарювання та установ 

державного сектору економіки» є:  

 теоретична підготовка здобувачів з питань визначення суб’єктів господарювання та 

установ державного сектору економіки, їх видів діяльності, систем оподаткування, 

наукової парадигми фіскального вибору держави щодо оподаткування, систем 

оподаткування, показників оцінки податкового навантаження, способів та механізмів 

податкової оптимізації та податкової мінімізації;  

 формування характеристик спеціальної категорії осіб-професіоналів податкових 

консультантів, які будуть мати цивільно-правову відповідальність за надану інформацію, 

що суттєво вплине на побудову та підтримку податкової політики суб’єктів 

господарювання з метою визначення напрямів податкової оптимізації та податкової 

мінімізації, що відповідає вимог діючого законодавства; 

 практична підготовка здобувачів з питань використання методів податкових 

розрахунків різних видів податків та обов’язкових внесків, яка впливає на облікову 

інформацію та побудову системи обліково-аналітичного забезпечення суб’єктів 

господарювання та установ державного сектору економіки з метою прийняття ефективних 

управлінських рішень;  

 практична підготовка здобувачів з питань використання спеціалізованого 

програмного забезпечення для формування та подання податкової звітності суб’єктів 

господарювання та установ державного сектору економіки, оволодіння практичними 

навичками щодо зниження показників податкових ризиків платників податків під час 

моніторингу контролюючих органів, які суттєво впливають на порядок адміністрування 

податків. 

 

2. Результати навчання 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти отримати: 

 

Загальні компетентності 

ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК03. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій.  

ЗК04. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК05. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК07. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робі 

 

Спеціальні компетентності 

СК03. Здатність застосовувати теоретичні, методичні, практичні підходи щодо організації 

обліку, контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків.  

СК07. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати 

сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу і оподаткування у 

відповідності зі стратегічними цілями підприємства.  

СК08. Здатність виконувати адміністративно-управлінських функції у сфері діяльності 

суб’єктів господарювання, органів державного сектору.  

СК09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту 

підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування.  

СК10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення актуальних завдань 

теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та 

оподаткування.  
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СК11. Здатність до організації, оцінювання, моделювання та вдосконалення системи 

адміністрування податків та митних платежів та їх складових елементів.  

СК12. Вміння застосовувати сучасні технології адміністрування податків та митних платежів 

й здійснювати управлінську діяльність. 

 

Програмні результати навчання 

ПР05. Володіти інноваційними технологіями, обґрунтовувати вибір та пояснювати 

застосування нової методики підготовки і надання облікової інформації для потреб 

управління суб’єктом господарювання. 

ПР06. Визначити інформаційні потреби користувачів облікової інформації в управлінні 

підприємством, надати консультації управлінському персоналу суб’єктів господарювання 

щодо облікової інформації. 

 ПР07. Розробляти внутрішньо фірмові стандарти і форми управлінської та іншої звітності 

суб’єктів оподаткування. 

ПР08. Обґрунтовувати вибір оптимальної системи оподаткування діяльності суб’єкта 

господарювання на підставі діючого податкового законодавства. 

ПР10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та не фінансові дані для формування 

релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень. 

ПР14. Обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських інформаційних 

технологій для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в системі прийняття управлінських 

рішень з метою їх оптимізації. 

ПР15. Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу та 

оподаткування та імплантувати їх у професійну діяльність та господарську практику. 

ПР17. Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, менеджменту 

суб’єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, 

контролю, аудиту, оподаткування.  

ПР19. Вміти проектувати, планувати і проводити пошукові і розвідувальні роботи, 

здійснювати їх інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення. 

ПР20. Визначити актуальні проблеми та виявити наукові факти у сфері теорії, методики, 

організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування, роботи науково-

обґрунтовані висновки та розробляти пропозиції щодо їх вирішення. 

ПР24. Володіти методиками здійснення податкових розрахунків, вміст організовувати, 

керувати та модернізувати процеси оподаткування суб’єктів господарювання та установ 

державного сектору економіки відповідно до вимог чинного податкового законодавства.  

 

3. Політика курсу та академічна доброчесність 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення. 

При організації освітнього процесу в Центральноукраїнському національному 

технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та адміністрація діють відповідно 

до: Положення про організацію освітнього процесу; Кодексу академічної доброчесності 

ЦНТУ. 

 

4. Програма навчальної дисципліни 

Назва теми 

Кількість годин 

Лекції 
Практичні 

заняття 

Самостійна 

робота 

Змістовий модуль 1 

Теоретичні основи оподаткування та податкового планування 

Тема 1. Суб’єкти господарювання та установи державного сектору 

економіки в системі оподаткування. Поняття та види господарської 

діяльності. Основні принципи господарської діяльності. Правовий статус 

2 1 6 
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Назва теми 

Кількість годин 

Лекції 
Практичні 

заняття 

Самостійна 

робота 

суб’єктів господарської діяльності, умови їх утворення та припинення. 

Основні критерії класифікації суб’єктів господарювання. Ознаки 

суб’єктів господарювання як платників податків. Форми власності 

суб’єктів господарювання – юридичних осіб. Організаційний статус 

відокремлених підрозділів суб’єктів господарювання – юридичних осіб. 

Критерії класифікації суб’єктів господарювання – юридичних осіб як 

мікропідприємств, малих підприємств, середніх або великих 

підприємств. Правовий статус суб’єктів господарювання – фізичних осіб 

– підприємців. Автоматизована система збирання, накопичення та 

опрацювання даних про юридичних осіб, відокремлені підрозділи 

юридичних осіб, що знаходяться на території України, а також 

відокремлені підрозділи юридичних осіб України, що знаходяться за її 

межами - єдиний державний реєстр підприємств та організацій України 

(ЄДРПОУ). Класифікація видів економічної діяльності (КВЕД). Види 

суб’єктів господарювання як платників податку відповідно до 

Податкового кодексу України, та системи їх оподаткування. Підходи до 

визначення поняття «державний сектор економіки». Перелік суб’єктів 

господарювання державного сектора економіки. Класифікація 

неприбуткових організацій та установ. Ознаки неприбутковості 

організацій. Порядок включення до Реєстру неприбуткових організацій. 

Вплив діяльності установ державного сектору економіки на організацію 

обліку та оподаткування 

Тема 2. Системи оподаткування суб’єктів господарювання. 

Аналіз наукової думки щодо розкриття сутності поняття 

«оподаткування». Теорія основних правил оподаткування. Основні 

принципи оподаткування. Методи та наукові основи побудови систем 

оподаткування. Історичний огляд концепцій систем оподаткування в 

Україні. Наукова парадигма фіскального вибору держави щодо 

оподаткування (сучасні теорії утилітаризму та роулсіанство). Сучасний 

стан системи оподаткування в Україні. Аналіз загальної та спрощеної 

системи оподаткування по основним критеріям (ставки податків, 

реєстрація платником податку на додану вартість, податковий звітний 

період, порядок подання звітності). Критерії обмеження за обсягом 

виручки й кількістю працівників, за видами економічної діяльності під 

час застосування системи оподаткування. Аналіз переваг та недоліків 

загальної та спрощеної систем оподаткування. Основні проблемні 

питання при застосуванні систем оподаткування. Алгоритм підходу до 

прийняття управлінського рішення щодо вибору систем оподаткування 

суб’єктами господарювання. Методика розрахунку рівня податків для 

різних систем оподаткування суб’єктів господарювання. Основні 

позитивні та негативні риси прямого і непрямого оподаткування. 

Механізм оподаткування суб’єктів господарювання 

2 1 4 

Тема 3. Теорія та практичні аспекти податкового планування 

суб’єктів господарювання. Наукові підходи до визначення поняття 

«податкове планування» на рівні держави та  рівні суб’єкта 

господарювання. Два підходу щодо податкового планування на рівні 

суб’єкта господарювання. Класифікація видів податкового планування. 

Інструменти податкового планування. Методи податкового планування 

для прийняття управлінських рішень (розрахунково-методичний, 

нормативний, мікробалансів, графоаналітичної залежності, матрично-

балансовий, статистичний, економіко-математичного моделювання). 

Спеціальні методи податкового планування (використання податкових 

пільг, зміна терміну сплати податкового платежу, зміни (розподілу) 

відносин, використання елементів облікової політики, використання 

систем оподаткування, вибір виду відносин, визначення та зміни 

структури капіталу, раціонального розміщення прибутку, вибір 

структури видів продукції). Показники оцінювання якості податкової 

системи і виконання податкових надходжень. Показники оцінки 

2 1 6 
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Назва теми 

Кількість годин 

Лекції 
Практичні 

заняття 

Самостійна 

робота 

ефективності податкової політики суб’єкта господарювання. Методики 

управління податками на рівні суб’єктів господарювання. Облікова 

інформація для прийняття рішень щодо податкового планування 

суб’єкта господарювання 

Тема 4. Сутність та значення податкової оптимізації для суб’єктів 

господарювання. Економічна сутність категорій «ухилення від сплати 

податків, «податкова оптимізація» та «податкова мінімізація». Моделі 

поведінки платників податків (здійснення економічної діяльності у 

правовому полі, ухилення від сплати податків, обхід податків, податкове 

планування). Методи податкової оптимізації. Методи мінімізації 

податків суб’єктів господарювання. Способи та механізми ухилення від 

сплати податків. Виведення прибутку на осіб з меншою ставкою 

оподаткування. Форми і види фіктивної діяльності суб’єктів 

господарювання. Офшорні зони та особливості їх використання з метою 

податкової мінімізації. Міжнародна термінологія «офшорних зон» 

організацій FATF (Financial action task force on moneу laundering) та FSF 

(Financial stabilitу forum). Створення та функціонування офшорів у 

різних регіонах. Сфери податкового ризику суб’єктів господарювання. 

Основні напрями ухилення від сплати податків. Методи легалізації 

коштів, одержаних внаслідок ухилення від оподаткування з 

використанням офшорних зон. Заходи протидії ухиленню від сплати 

податків, в офшорних зонах 

2 1 6 

Тема 5. Сутність та принципи податкового консультування. 

Економічний зміст категорії «податкове консультування» у 

наукових працях. Мета податкового консультування. Аналіз 

систем податкового консультування в різних країнах. Критерії 

податкового консультування (знання та досвід, об’єктивність, 

надійність та відповідальність, конфіденційність, економічна 

результативність). Податкове консультування як напрям 

податкового адміністрування. Аналіз окремих положень України з 

питань податкового консультування. Статус індивідуальної 

податкової консультації. Процедура отримання індивідуальної 

податкової консультації. Податкове консультування як розгляд 

скарг платників податків. Цивільно-правова відповідальність 

податкового консультанта. Характеристика спеціальної категорії 

осіб-професіоналів податкових консультантів. Аналіз досвіду 

країн світу з питань розвитку інституту податкового 

консультування 

2 1 6 

Тема 6. Класифікація та вимоги до спеціалізованого програмного 

забезпечення при формуванні та поданні податкової звітності. 

Загальні вимоги щодо податкових декларацій. Форми податкових 

декларацій, їх обов’язкові реквізити та способи подання. Базові звітні 

періоди податкових декларацій. Порядок формування показників 

податкових декларацій. Відповідальність платників податку за 

неподання податкових декларацій. Вимоги щодо зберігання документів 

платників податку. Сучасний стан та європейський досвід електронного 

подання податкових декларацій. Переваги та недоліки електронних форм 

податкових декларацій. Класифікація та систематизація вимог до 

спеціалізованого програмного забезпечення формування та подання 

податкової звітності. Спеціалізоване програмне забезпечення 

формування та подання податкової звітності у вигляді автономних 

комп’ютерних програм або у вигляді Web-сервісних. Порівняльний 

аналіз вибору спеціалізованого податкового забезпечення формування і 

подання податкової звітності: «M.E.Doc», «FREDO Звіт», «Арт-Звіт 

Плюс», «Соната» та веб-сервісне програмне забезпечення «Сота», «IFin 

Zvit», «Taxer» 

2 1 6 
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Змістовий модуль 2 

Податкові розрахунки та податкове планування суб’єктів господарювання та установ державного сектору 

економіки 

Тема 7. Оподаткування податком на додану вартість та акцизним 

податком суб’єктів господарювання. Методика податкового 

розрахунку податку на додану вартість суб’єктом господарювання. 

Механізм визначення податкових зобов’язань та формування 

податкового кредиту з податку на додану вартість. Податкове 

планування розрахунків з бюджетом податку на додану вартість 

суб’єктів господарювання. Система електронного адміністрування 

податку на додану вартість. Ведення Єдиного електронного реєстру 

податкових накладних та Реєстр заяв про повернення суми бюджетного 

відшкодування. Порядок реєстрації податкових накладних. 

Реєстраційний ліміт податку на додану вартість. Електронний рахунок 

поповнення податку на додану вартість. Система моніторингу критеріїв 

оцінки ризику при реєстрації податкових накладних. Алгоритм 

автоматизованого моніторингу реєстрації податкових накладних. Ознаки 

безумовної реєстрації податкових накладних та розрахунків коригування 

у Єдиному реєстрі податкових накладних. Порядок зупинення реєстрації 

податкових накладних. Критерії ризикованості здійснення операцій, які 

впливають на зупинення податкових накладних. Механізм подання 

письмових пояснень та копії документів платник ПДВ подає до органу 

ДПС в електронній формі за допомогою засобів електронного зв’язку 

для розблокування податкових накладних. Порядок адміністративного та 

судового оскарження Рішення про відмову реєстрації податкових 

накладних Державною податковою службою України. Порядок 

оформлення бюджетного відшкодування податку на додану вартість 

4 2 4 

Тема 8. Оподаткування податком на прибуток суб’єктів 

господарювання. Методика податкового розрахунку податку на 

прибуток суб’єктом господарювання. Механізм визначення фінансового 

результату та збільшення або зменшення на податкові різниці. Податкові 

різниці, які виникають при нарахуванні амортизації необоротних 

активів, при формуванні резервів (забезпечень), при здійсненні 

фінансових операцій. Оподаткування доходів нерезидентів податком на 

прибуток (податок на репатріацію). Види та форми подвійного 

оподаткування. Особливі умови оподаткування податком на прибуток 

резидентів Дія Сіті. Податкове планування розрахунків з бюджетом 

податку на прибуток суб’єктів господарювання. Моделювання облікової 

політики для цілей оподаткування податком на прибуток. Обліково-

інформаційне забезпечення для відображення податкових різниць. 

Алгоритм розрахунку відстрочених податків податку на прибуток на 

звітну дату в обліку суб’єктів господарювання: ідентифікація та 

розрахунок тимчасових різниць, розрахунок відстрочених податкових 

активів і податкових зобов’язань, оцінка згортання відстрочених 

податкових зобов’язань та податкових активів, розрахунок витрат 

(доходів) унаслідок зміни відстрочених податкових зобов’язань (активів) 

за період 

2 1 4 

Тема 9. Оподаткування акцизним податком суб’єктів 

господарювання. Основні вимоги щодо реєстрації платників акцизного 

податку. Методика податкового розрахунку акцизного податку 

алкогольними напоями та тютюновими виробами суб’єктом 

господарювання. Порядок замовлення акцизних марок для виробництва 

та імпорту алкогольних напоїв та тютюнових виробів. Методика 

податкового розрахунку акцизного податку при реалізації пального та 

спирту етилового. Система електронного адміністрування реалізації 

пального та спирту етилового. Електронний рахунок платника акцизного 

податку. Електронний облік обсягів пального (спирту етилового) по 

кожному платнику акцизного податку за кожним кодом товарної 

2 1 4 

https://cabinet.sfs.gov.ua/cabinet/faces/public/reestr.jspx?redirect=vat_claim
https://cabinet.sfs.gov.ua/cabinet/faces/public/reestr.jspx?redirect=vat_claim
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номенклатури та сум залишків на електронному рахунку – облікова 

картка. Єдиний реєстр акцизних накладних. Методика податкового 

розрахунку акцизного податку на автомобілі. Особливі вимоги щодо 

порядку заповнення податкових декларацій за кожним видом акцизного 

податку 

Тема 10. Оподаткування єдиним податком суб’єктів 

господарювання. Вимоги щодо платників єдиного податку за групами. 

Методика податкового розрахунку єдиного податку за групами 

платників єдиного податку. Особливості нарахування єдиного податку 

сільськогосподарських товаровиробників. Основні вимоги щодо 

введення обліку та подання податкових декларацій платниками єдиного 

податку за відповідними групами. Податкове планування розрахунків з 

бюджетом єдиного податку суб’єктами господарювання. Звільнення від 

сплати деяких видів податків платників єдиного податку. Порядок 

застосування програмних регістраторів розрахункових операцій (ПРРО) 

при готівкових розрахунків, платіжних карток платниками єдиного 

податку. Переваги та недоліки програмних продуктів «Checkbox», 

«Poster», «Вчасно.Каса», Fondy, «Е-ЧЕК», WayForPay, Cashalot, «СОТА 

Каса», Dilovod для реєстрації розрахункових операцій (ПРРО). Основні 

вимоги щодо введення обліку та подання податкових декларацій 

платниками єдиного податку за відповідними групами 

2 1 4 

Тема 11. Оподаткування іншими видами податків та 

внесками суб’єктів господарювання. Методика податкового 

розрахунку податків, що пов’язані з оплатою праці суб’єктів 

господарювання. Сутність статусу «податковий агент» суб’єктів 

господарювання та його значення в оподаткуванні доходів фізичних 

осіб. Механізм визначення об’єктів оподаткування військовим збором, 

єдиним соціальним внеском та податком з доходів фізичних осіб. 

Порядок застосування податкових соціальних пільг і податкових знижок 

при бази оподаткування податком з доходів фізичних осіб. Правила 

формування об’єднаної звітності податкового розрахунку сум доходу, 

нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних 

осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного 

внеску. Методики податкових розрахунків податків на майно, 

екологічного податку, рентних плат. Порядок формування не фінансової 

інформації щодо визначення бази оподаткування податку на землю та 

оренди землі. Порядок формування об’єкта оподаткування податку на 

майно (відмінне від земельної ділянки), екологічного податку, рентних 

платежів та правила формування податкових декларацій за відповідними 

податками. Податкове планування податків та зборів, що пов’язані з 

оплатою праці, податків на майно, екологічного податку, рентних плат 

2 1 6 

Тема 12. Особливості оподаткування контрольованих 

операцій при трансферному ціноутворенні суб’єктів 

господарювання. Види контрольованих операцій. Економічне поняття 

категорії «принципу витягнутої руки». Загальні критерії визначення 

пов’язаних осіб. Контрольовані  операції з нерезидентами, 

зареєстрованими у державі (території), у яких ставки податку на 

прибуток (корпоративний податок) на 5 і більше відсоткових пунктів 

нижчі, ніж в України. Методи визначення ціни для встановлення 

принципу «витягнутої руки» контрольованих операцій. Методи 

трансфертного ціноутворення, рекомендовані ОЕСР (порівняльна 

контрольована ціни «comparable uncontrolled price method» (CUP), ціна 

перепродажу «resale price method» (RESALE PRICE), витрати плюс «cost 

plus method» (COST PLUS), чиста прибутковість операції «transactional 

net margin method» (TNMM), розподіл прибутку «transactional profit split 

method» (PROFIT SPLIT)). Облікова інформація щодо формування звіту 

про контрольовані операції 

2 1 4 

https://kasa.vchasno.com.ua/
https://fondy.ua/uk/products/prro/
https://wayforpay.com/
https://cashalot.org.ua/
https://sota-buh.com.ua/
https://sota-buh.com.ua/
https://dilovod.ua/prro/
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Тема 13. Особливості оподаткування контрольованих 

іноземних компаній. Ознаки контрольованої іноземної компанії. 

Методика податкового розрахунку скоригованого прибутку 

контрольованої іноземної компанії.  Оподаткування прибутку 

контрольної іноземної компанії якщо контролером є фізична особа та 

якщо контролером є юридична особа. Податкові зобов’язання 

контролерів контрольованих іноземних компаній. Порядок подання 

повідомлень щодо контрольованої іноземної компанії. Умови 

звільнення від оподаткування прибутку контрольованої іноземної 

компанії. Складання фінансової звітності й проведення аудиту 

контрольної іноземної компанії. Порядок складання загального та 

скороченого звітів про контрольовані іноземні компанії. Додатки до 

звіту про контрольовані іноземні компанії. Відповідальність за 

порушення порядку звітування про контрольовані іноземні компанії. 

Система автоматичного обміну податковою інформацією між 

державами світу в Україні. Впровадження міжнародного плану протидії 

BEPS (Розмивання оподатковуваної бази й виведення прибутку з-під 

оподаткування, англ. Base erosion and Profit Shifting (BEPS)) Організації 

економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) 

2 1 4 

Тема 14. Особливості оподаткування установ державного 

сектору економіки. Особливості оподаткування податком на прибуток 

неприбуткових операцій. Порядок заповнення Звіту про використання 

доходів (прибутків) неприбуткової організації. Порядок виплати частки 

прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами 

фінансово-господарської діяльності господарських товариств, у 

статутному капіталі яких є корпоративні права держави. Оподаткування 

податком на додану вартість установ державного сектору економіки. 

Сучасні технології планування ресурсів державних підприємств ERPS 

(Enterprise Resource Planning System) 

2 1 4 

Тема 15. Наукові дослідження в основах оподаткування. 

Імплементація в Україні зарубіжного досвіду розвитку податкової 

системи в умовах фінансової децентралізації. Концептуальні засади 

вдосконалення податкової системи у контексті посилення фінансової 

спроможності місцевого самоврядування. Напрями підвищення 

ефективності справляння податків у територіальних громадах в Україні. 

Методологія та сучасний стан дослідження непрямого оподаткування в 

Україні. Шляхи вдосконалення правового регулювання в Україні на 

сучасному етапі. Напрямки розвитку наукової думки щодо 

інституційного механізму забезпечення сфери оподаткування в Україні. 

Сучасні тенденції трансформації інституційного механізму забезпечення 

сфери оподаткування в Україні. Перспективи модернізації 

інституційного механізму забезпечення сфери оподаткування в Україні 

на шляху до європейського співтовариства. Шляхи трансформації 

механізму функціонування податку на додану вартість в контексті 

забезпечення середньострокового бюджетного планування. 

Моделювання еколого-економічних наслідків реформування 

екологічного оподаткування в Україні. Напрями удосконалення системи 

адміністрування акцизного оподаткування в умовах нестабільності. 

Розподільчий ефект системи оподаткування доходів фізичних осіб в 

контексті формування суспільного добробуту. Шляхи модернізації 

системи оподаткування доходів фізичних осіб в Україні 

2 1 4 

Разом: 32 16 72 

 

5. Система оцінювання та вимоги 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю здобувачів, усне 
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опитування, письмовий контроль. 

Форма підсумкового контролю: екзамен. Оцінку підсумкового семестрового 

контролю у формі екзамену становить сума балів за результатами поточного контролю, 

рубіжних контролів та балів, набраних здобувачем вищої освіти при складанні семестрового 

екзамену. 

Протягом семестру здобувач може отримати максимум 60 балів, у тому числі за 

перший рубіжний контроль – 30 балів, за другий рубіжний контроль – 30 балів, 40 балів 

виносяться на іспит. Кількість балів, одержана здобувачем вищої освіти на екзамені, 

додається до результатів рубіжних контролів, що разом складає оцінку знань здобувача 

вищої освіти з навчальної дисципліни за 100-бальною шкалою та переводиться в оцінку за 

шкалою ЄКТС і національною шкалою («Відмінно», «Добре», «Задовільно», 

«Незадовільно»). 
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